

市委常委会会议传达学习贯彻十九大精神,要求全市

迅速掀起学习宣传贯彻党的十九大精神热潮

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼)昨日下午,省委常委、 市委书记马懿主持召开市委常 委会会议,传达学习党的十九 大精神和十九届一中全会精 神,研究我市关于学习宣传贯 彻十九大精神工作方案。他强 调,全市上下要把学习宣传贯 彻党的十九大精神作为当前和 今后一个时期的首要政治任 务,迅速掀起学习宣传贯彻党 的十九大精神的热潮,切实把 全市上下的思想统一到党的十 九大精神上来,把各方面的力 量凝聚到实现党的十九大提出 的各项目标任务上来,以十九 大精神为指导,推进各项工作 迈上新台阶。

程志明、靳磊、白红战、 王璋、王跃华、黄保卫、张延明、 周富强、焦豫汝、王鹏、张俊峰、 杨福平、谷保中、孙金献等出席 或列席会议。

会议指出,党的十九大是 在全面建成小康社会决胜阶 段、中国特色社会主义进入新 时代的关键时期召开的一次十 分重要的大会,在我们党和国家 发展历史进程中极具标志性和 里程碑意义。会议确定习近平 新时代中国特色社会主义思想 为我们党的指导思想,实现了 我们党指导思想的又一次与时 俱进。习近平总书记所作的报 告,主题鲜明,内涵丰富,全面 回顾总结了党的十八大以来取 得的历史性成就,作出了中国 特色社会主义进入新时代的重 大判断,阐释了新时代中国特 色社会主义思想和基本方略, 阐明了未来相当长时期党和国 家工作的大政方针和战略部 署,提出了一系列新的重要思 想、重大论断,作出了一系列新 的战略部署、战略安排,是我们 党团结带领全国各族人民迈进 新时代,开启新征程,续写新篇 章的政治宣言和行动纲领。

会议要求,学习好、宣传 好、贯彻好党的十九大精神,对 于动员全市各级党组织、广大党 员干部和人民群众在以习近平 同志为核心的党中央坚强领导 下,高举中国特色社会主义伟

大旗帜,决胜全面建成小康社 会、开启全面建设社会主义现 代化国家新征程,奋力夺取新 时代中国特色社会主义伟大胜 利、实现中华民族伟大复兴的 中国梦,具有重大现实意义和 深远历史意义。全市上下要把 学习宣传贯彻党的十九大精神 作为当前和今后一个时期的首 要政治任务,迅速掀起学习宣 传贯彻党的十九大精神的热 潮,切实把全市上下的思想统 一到党的十九大精神上来,把 各方面的力量凝聚到实现党的 十九大提出的各项目标任务上 来,以十九大精神为指导,推进 各项工作迈上新台阶,开创国 家中心城市建设新局面。

会议强调,一要抓好传达 学习。各级党委(党组)要精心 组织、周密安排,通过会议传 达、集中学习、交流研讨、干部 轮训等形式,组织全体党员和广 大干部群众原原本本学习十九大 报告、中纪委报告和党章(修正 案)、习近平总书记在贵州代表 团讨论和十九届一中全会上的 重要讲话精神,深刻领会中国 特色社会主义进入新时代的新 论断,深刻领会我国社会主义 主要矛盾发生变化的新特点, 深刻领会新时代中国共产党的 历史使命,深刻领会习近平新 时代中国特色社会主义思想的 历史地位和指导意义,深刻领 会分两步走全面建设社会主义 现代化国家的新目标新部署, 深刻领会党的建设的新要求, 确保党的十九大精神传达到 每一个党支部、每一名党员干 部群众,切实学深学透、融会 贯通,真正用于武装头脑、指 导实践、推动工作。二要做好 宣传宣讲工作。各级党委特 别是宣传部门要精心部署、深 入推进,扎实开展集中宣讲、 新闻宣传、网络宣传、社会宣 传、理论宣传,营造学习贯彻 十九大精神的浓厚氛围。要 创新宣传方式方法,扩大社会 宣传覆盖面,推进十九大精神 进企业、进农村、进机关、进校 园、进社区,使十九大精神家 喻户晓、人人皆知、入耳入

脑。要对接安排好中央宣 讲团、省委宣讲团的宣讲工 作,组织好我市的宣讲工作, 把十九大精神讲清讲透,让党 员干部和群众听得懂、能领 会、可落实。要把宣传贯彻十 九大精神作为一项长期工作, 持续深入宣传,使十九大精神 成为凝聚人心、推动工作的持 久动力。三要结合实际抓好 贯彻落实。要坚持理论联系 实际,以十九大精神特别是 习近平新时代中国特色社会 主义思想为指导,对我们推进 国家中心城市建设的目标定 位、阶段划分、思路举措进行 再审视、再完善、再提升。要 坚持学以致用、以学促做,把 学习贯彻十九大精神与我们 正在推进的国家中心城市建 设、党的建设各方面工作相结 合,与"两学一做"学习教育常 态化制度化相结合,与完成全 年目标任务相结合,切实把学 习成果转化为推动改革发展稳 定、加强党的建设的强大动力。

会议还研究了其他事项。

市委常委会召开会议

传达学习全国全省城市基层党建工作 经验交流座谈会和全省驻村第一书记轮换 工作会议精神 研究我市贯彻落实工作

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵) 昨日下午,省委常委、市委书记 马懿主持召开市委常委会会议, 传达学习全国、全省城市基层党 建工作经验交流座谈会和全省 驻村第一书记轮换工作会议精 神,研究我市贯彻落实工作。 马懿强调,各级党组织要以党的 十九大精神为指导,坚持以人民 为中心,以提升组织力为重点, 突出政治功能,努力把基层党组 织建设成为宣传党的主张、贯彻 党的决定、领导基层治理、团结 动员群众、推动改革发展的坚强 战斗堡垒,为建设国家中心城市 提供坚强保障。

程志明、靳磊、白红战、 王璋、王跃华、黄保卫、张延明、 周富强、焦豫汝、王鹏、张俊峰、 杨福平、谷保中、孙金献等出席 或列席会议。

会议传达学习了全国、全省 城市基层党建工作经验交流座 谈会和全省驻村第一书记轮换 工作会议精神。

关于城市基层党建工作, 会议指出,加强城市基层党 建,既是社会建设的重要组成 部分,也是社会基层治理创新 的重要内容。随着城镇化进程 加快,生产生活方式、社会组 织结构都在发生深刻变化,城 市基层党建工作要积极适应 新变化,深入贯彻党的十九大 精神和全国、全省城市基层党 建工作经验交流座谈会精神, 牢牢把握社会主要矛盾的转 化,把"以人民为中心"作为一 切工作的出发点,推动党建工 作与城市发展的深度融合、有 机统一。要坚持"三个结合": 把城市基层党建工作与学习 贯彻十九大精神相结合、与网 格化机制相结合、与城市社会 基层治理创新相结合,坚持分 类指导,充分调动城市各领域 的工作力量,整合城区各类党建资源,着力构建起全覆盖、广吸纳的城市党建大格局,以基层党建工作引领基层治理、推动城市发展。

关于驻村第一书记轮换工 作,会议强调,各级各部门要提 高认识,加强领导,抓住关键,形 成合力,站在夯实基层基础、实 施乡村振兴战略、决胜全面建成 小康社会、加快我市国家中心城 市建设的高度,充分认识做好驻 村第一书记轮换工作的重要性, 按照省委部署,牢牢把握"选优 派强、全面覆盖、聚焦脱贫、保持 连续、交接过渡、严管厚爱、落实 责任"7个关键环节,从严从实 抓好推进落实,努力把我市驻村 第一书记队伍锻造成为一支懂 农业、爱农村、爱农民的"三农" 工作队伍,打造成为推进脱贫攻 坚、实施乡村振兴战略的中坚骨 干力量。

市人大常委会评议政府部门和市人民检察院专项工作

本报讯 昨日上午,市十四届 人大常委会第三十二次会议对市 人民检察院、市交通运输委、市国 税局的相关工作进行专项评议, 并实施了满意度测评。

市人大常委会主任白红战, 副主任赵武安、赵明恩、王广灿、 王贵欣、赵新中、王铁良、范强、 法建强、赵书贤,秘书长王福松出 席会议。市人大常委会组成人员 45人,出席会议42人,出席人数 符合法定人数。

常委会会议前期,市人大常委会组成3个评议调查组,对市人民检察院关于刑事执行检察工作、市交通运输委关于郑州市公交都市建设工作和市国税局关于小微企业税收优惠政策落实情况进行了评议调查。

常委会会议期间,听取了这 三个部门相关负责人对此三项工 作的汇报,并进行了分组审议。

专项工作评议会上,市人大常委会4个审议组评议发言人分别对市人民检察院、市交通运输委、市国税局的相关工作进行评议发言,对这三个部门的相关工作成绩表示肯定,同时提出多条

有针对性的建议和意见。

全体会议评议环节结束后, 会议对市人民检察院、市交通运 输委、市国税局三个部门的相关 工作进行了满意度测评。经过测 评,结果均为"满意"。

白红战说,党的十九大吹响了夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利的前进号角,我们一定要不忘初心、牢记使命,不断推进人民代表大会制度在我市的实践创新,为加快推进郑州国家中心城市建设作出积极贡献。

针对下一步的专项工作评议, 白红战要求,市人民检察院、市交通 运输委、市国税局要对照这次工作 评议中查找出的不足,及时制定整 改落实方案,逐条加以整改,三个月 后将落实情况向主任会议报告。

市人民检察院、市交通运输委、市国税局的主要负责同志,市人大常委会副秘书长、市人大各专门委员会副主任委员、各委厅室副主任、专项工作评议相关专门委员会委员、各县(市)区人大常委会的负责人和12名市人大代表列席会议。12名公民旁听会议。

郑报融媒记者 袁帅